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Регламент 

Всеукраїнських  дитячо – юнацьких Ігр „Юний альпініст” 2015 року

1.  Мета  і  завдання.

Всеукраїнські  дитячо – юнацькі  Ігри – 2015 року (  далі  - Ігри) проводяться  з  метою: 

· зміцнення  здоров`я підростаючого  покоління та  пропаганди активного  способу  життя, подорожей, спілкування  з  природою підлітків  та  молоді;

· виховання в  учнівської  молоді любові до рідної  природи, навичок  подорожей та подолання природних перешкод;
· виявлення  найбільш передових команд  навчальних  закладів, Палаців, Центрів,  клубів, тощо, які  ведуть спортивно-оздоровчу роботу з учнівською молоддю;

· популяризація занять  гірським туризмом, альпінізмом, скелелазінням серед підлітків та молоді.

2. Термін  та  місце  проведення.


Ігри проводяться в  період з 3 по 7 червня  2015  року.


Місце  проведення – с.Дениші Житомирської області.  

3.  Керівництво  проведення.


Загальне  керівництво організацією та  проведенням Ігор здійснює Комітет з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України разом  з Федерацією альпінізму і  скелелазіння  України.


Безпосереднє проведення  Ігор покладається на  суддівську колегію, склад  якої  затверджується Виконкомом ФАіС України.


Відповідальність за додержанням заходів безпеки під час виїзду для участі та проведення  Ігор покладається на керівників  команд, а під час виконання змагань – на суддівську  колегію.

4.  Учасники  змагань.


Учасниками Ігор  є  команди  від  навчальних  закладів, Палаців, регіональних федерацій, клубів  та  секцій.  До  участі  допускаються  команди 2 – х вікових  груп. Вік учасників визначається по  року  народження:  молодша  група (2001 – 2003 р н.) та  старша  група ( 1999 – 2000 р.н.). Учасники, молодші названих вікових  груп, до участі в  змаганнях не  допускаються.


Кожен регіон може бути представлений декількома командами.


Склад  команди у  кожній групі – 5 осіб:  4  учасники  команди  (з них не  менше 1  дівчини), 1 запасний  учасник. Команду очолює  та  представляє відповідальний  керівник (один) – представник.


В суддівську  колегію здаються  наступні  документи: іменні  заявки  команд для  кожної  вікової  групи окремо з медичною  візою на  кожного учасника; свідоцтво  про  народження, страховий  поліс від нещасного випадку на всіх учасників.


Кожна  команда (в обох вікових групах) повинна  здати в суддівську колегію для  забезпечення  змагань основну  вірьовку (діаметр не менше 10 мм) довжиною  не  менше  як  40 м та  5 стальних карабінів. Після закінчення  змагань спорядження  повертається  команді. Кожний  учасник  може  прийняти участь у  змаганнях тільки  у складі  однієї команди. Не дозволяється участь у команді молодшої групи більш старшого по віку учасника (навпаки – дозволяється).
5.  Програма  Ігор.

1 день 
-
заїзд,  реєстрація  та  розміщення команд,  робота  реєстраційної  комісії



з 16.00, нарада  суддівської колегії з представниками команд  о   20.00;

2 день 
-
урочисте  відкриття  Ігор;



змагання  зі  скелелазіння (естафета) молодшої та  старшої груп;

                       конкурсна програма  для всіх учасників;
3 день -
змагання  на  дистанції “гірська  техніка” для  старшої групи;


4 день -
змагання на дистанції “гірська  техніка” для молодшої групи;


            Вечір  пісні біля багаття.
5 день -
змагання на дистанції “рятувальні  роботи” молодшої  та старшої  груп;


            Підведення  підсумків Ігор, урочисте закриття  Ігор, нагородження  

переможців, роз`їзд учасників.

6. Визначення  переможців  та  нагородження.


Переможці визначаються у  кожному  виді окремо – по  кращому  результату.


Командний  залік визначається за  сумою  місць, зайнятих  у  всіх  видах  змагань. У випадку  рівності  - перевага  надається команді, яка має кращий  результат у змаганнях  з гірської  техніки. Командний  залік  визначається окремо  у  кожній віковій  групі. Якщо регіон представлений декількома командами, в залік іде результат кращої команди. При визначенні результату, команди неповного складу посідають місця після команд, які мають повний склад. 

Переможці та призери змагань нагороджуються дипломами та медалями Комітету. Переможці  конкурсів нагороджуються грамотами та призами.

7.  Умови  прийому учасників  Ігор. Фінансування.


Витрати,    пов`язані з організацією, підготовкою та проведенням Ігор, несуть організації, які  здійснюють загальне  керівництво та  відряджаючі  організації ( в межах, визначених кошторисами); інші  витрати несуть відряджаючі організації та  особисто  учасники  змагань.


Розташування  учасників  команд  в  наметах. Команди  повинні  мати намети, каримати, спальні  мішки, посуд, продукти   та  засоби для  приготування  їжі (примуси  тощо).

8.  Порядок, термін подання  заявок.


Попередні  заявки на участь в  Іграх подаються  до 30 квітня  2015  року за  адресою: ФАіС України, вул. 01021, м. Київ, вул. Інститутська, 20/8      


Email: ukrmf@mail.ru
Команди, які подали попередні заявки, отримують регламент змагань.


Оформлені  іменні  заявки приймаються  суддівською колегією на місці проведення  Ігор в день заїзду  команд 03.06.2015р.).


Довідки  за  тел.  0509354160 – Паненко В.А. e-mail:Abalakovets@gmail.com
Це  Положення  є офіційним  викликом  для  участі в  Іграх.

